
 

Pályázat 
ELTE TTK HÖK Ellenőrző bizottsági tag pozícióra 

 
Bemutatkozás: 
Szabó Ármin vagyok, elsőéves matematika szakos hallgató és 
képviselő. Kistarcsán születtem 2005-ben, Dányon nevelkedtem fel 
ahol a mai napig élek. Tanulmányaimat elejétől kezdve Pesten 
folytattam először a X. Kerületben majd pedig a IV. kerületi Babits 
Mihály Gimnáziumban érettségiztem. 2024-ben nyertem felvételt az 
ELTE-re, ahol jelenleg folytatom a tanulmányaimat. 
 
Tapasztalatok, Motiváció: 
A tisztségre több okból is szeretnék pályázni. Érdekesnek találom a 
Hallgatói Önkormányzat munkáját és aktívabban szeretnék a HÖK 
életében részt venni.  
Az 2024-25-ös mentorrendszerből sikeresen kikerültem mentorként 
amely képzés keretében megfogott a közösség, a HÖK működése, 
úgy tartom a fegyelmezettség és a szabályok betartása 
elengedhetetlen egy ilyen rendszerben és ennek elérésében 
szeretnék segíteni az EB tagjaként. 
A mentorképzés alatt megtanultam, hogyan álljak különböző 
problémák kezeléséhez, segíteni a kérdésekben vagy esetlegesen 
a beilleszkedésben. 
Illetve már az Alapszabállyal is tisztában vagyok, Tokai Tamással az 
EB működéséről és a szabályzati keretekről részletesen 
beszéltünk. Az EB-tesztet a pályázatom leadása után az Alakuló 
Küldöttgyűlés előtt elvégzem, amelyről majd szóban szeretnék 
beszámolni. 
 



Tervek: 
Ha a Küldöttgyűlés alkalmasnak talál a pozíció betöltésére, akkor 
az elsődleges célom a ciklusban az lenne,hogy minél jobban 
megtanuljam az Ellenőrző Bizottság működését. A kérdésekben, 
problémákban a segítségükre legyek és tudjam támogatni őket az 
egyes döntésekben, illetve aktívan hozzá tudnék járulni a 
mindennapi teendőkhöz. 
Konkrét célként szeretném a bizottság által, az irat megtartási 
kötelezettség miatt őrzött dokumentumokat rendszerezni, legyenek 
azok online vagy papír alapon, és szükség esetén szortírozni 
ezeket, valamint szeretnék minél több tapasztalatot szerezni e 
téren. Emellett az EB kisokos befejezésére tartanék igényt, mivel 
fontosnak tartom ,hogy a munkásságunk precízen, átláthatóan 
legyen összegezve. 
 
Végszó: 
Először is szeretném megköszönni a barátaimnak, 
tisztségviselőknek akik bíztattak engem és alkalmasnak látnak eme 
pozíció betöltésére. Troják Arnoldnak hogy felkeresett, és Tokai 
Tamásnak aki segített meglátásaival a pályázatban és minden 
felmerülő problémában. 
Köszönöm hogy végigolvastad a pályázatomat! Felmerülő 
kérdésekkel nyugodtan keressetek az alábbi elérhetőségeken. 
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